



迷宮森林

遇見所羅門

文／雨語 圖／玻璃海

做一個順服神旨意的人，不叫我們遇見試探……。

藝文
專欄

迷宮森林遇見古聖徒



因為昨晚的失眠，來參加學生靈恩會的早禱會上，我完全無法集中精神，滿腦子想的都是昨日男朋友拒絕的話，句句都刺入我的內心。到了禱告時間，我帶著疲憊的身軀，一步一步走到講臺前，跪下來，求神帶領，求神改變男朋友那剛硬、不願意認識神的心，從此能與我一起進入婚姻的殿堂。禱告結束，發現我的臉上佈滿了淚痕與鼻涕，在走向座位的路上，真的有點小小的尷尬與小小的害羞。

吃完早餐後，有一位認識的大姐姐來找我，問我好不好？我想，可能是剛剛禱告時眼淚流得太猛，被瞧見了吧……。因著姐姐溫柔的問話，我把心中所有的難過都跟姐姐說了，包括我與男朋友間的關係，還有剛剛在前面流淚禱告的內容。姐姐跟我說，其實嫁娶外邦是神所不喜悅、所厭惡的，以色列民也是因為這樣才會國破家亡。當下的我非常震驚，也非常愧對神，我想，這就是聖靈在譴責我吧！最後姐姐跟我說，要好好把握之後的禱告時間，求神能夠使妳明白祂的旨意。

接下來一整天，我都很認真地禱告，尤其是晚禱會時，我在禱告中跟神說：「神啊，我該怎麼辦，我明知道不可嫁娶外邦，但是我交了一個外邦的男朋友，若是我能把他帶到祢的面前，不是很好嗎？這樣就多一個人來信主了！神啊，祢的旨意是甚麼呢？我能夠繼續交往嗎？」講著講著，臺上的鈴聲響起，禱告結束了；但是我心中的結還是在，沒有改變，也沒有解決。

吃完飯，洗完澡，我決定出去走走，一個人靜一靜，或許就會想到解決方法。走著走著，我進到了一處黑黑暗暗的地方，根本看不清前方……。原來，我正在一座黑暗的森林中，四周都是霧，身邊的景象看似清楚又看似模糊，我迷失了方向，只能盲目地向前走著。



不久後，我走到了一座宮殿前面，看見走廊上站著一個人，這人頭上戴著皇冠，身穿華麗的衣裳，滿臉憂傷的望著遠方。我向他走近，想問問該怎麼離開這座森林，我說：「您好，抱歉打擾一下，請問該如何離開這座森林呢？」那人深深地看了我一眼，對我說：「這裡是迷宮森林，只有心裡迷惘的人才會進入這裡，很高興見到妳——美麗的少女，我是這座宮殿的主人——所羅門。」

當下我非常驚奇，居然見到了全世界最有智慧的人，一個我嚮往已久的人。我圍著他轉了幾圈，把他從頭打量到腳。他靜靜地等我打量完，才問我說：「美麗的少女，妳為何進入迷宮森林呢？」我心想，所羅門是一個非常有智慧的人，他一定有辦法幫我解決問題，就決定把我的難題都跟他說……。

一股腦的吐露後，所羅門看著我，問了一句：「妳覺得我有智慧嗎？」我回答說：「當然，您是最有智慧的人，您的智慧無人能比，是從神而來的智慧……。」所羅門說：「但是，我還是犯罪了。我在年輕的時候，因為自負相信自己的心永遠不會偏離神，所以娶了許多外邦女子；到了我年老的時候，我卻遠離了神的律法，去隨從我的嬪妃敬拜她們外邦的神。這是我做過最後悔的事了，每當我想起時，內心都會愧疚萬分，非常的難受。」

聽了所羅門的自白，我立刻想到了一段經節：「不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。」如今，我的情況不就是在試探中嗎？所羅門那麼有智慧的人都無法勝過了，我又是憑著甚麼能勝過呢？

我的心結啪的一下就解開了，決定回去後要立刻分手，我要做一個順服神旨意的人，等待神為我安排的良人，保守在主的愛中，永遠不分離。

所羅門看著我，對我說：「看來，妳已經想清楚了，想清楚就要付諸行動，千萬不要做出讓自己後悔的事情來，世上沒有後悔藥的……。好了，出去吧！神會帶領妳的道路。」

說也奇妙，當我轉身離開時，霧就這樣散了，一點痕跡也沒有，我一路平平安安地回到了教會，但我絕對不會忘記我在森林中所立下的志向。

學生靈恩會一結束，我拿起手機，與男朋友約了見面，並在這次的見面中，提出分手。或許男朋友會覺得我分手的理由非常可笑，居然因為信仰；但是我知道，這一步是對的，是我永遠都不會後悔的一步。就如經上所記：「你們和不信的原不相配，不要同負一軛。」雖然我的內心還是會有一點點的不捨以及對他的想念，但我相信，靠著聖靈，一定可以勝過。

